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|/ Formules : Pa (Puissance absorbée) Pr (Puissance récupérée) — o/ (Turbine PELTON
¥ Pa(KW) = Débit (m® / h) x pression(mC.E.) x Densité T \n=88%! )
367,12 x 1p X 1 X Jm 625 m3/h concenta‘t
Pr(KW) = Débit (m*/h) x presson (MC.E.) x Densité x 0 bar |22 KV
367,12
- avec nNp ,Nw, Nm, N respectivement rendements, de la pompe, comptage
de la transmission, du moteur, de la turbine ; R lect
- ités - 4 éseau électrigue :
densités : 1,03 pour eau de mer, 1,04 pour concentrat. 22 kV /5,5 kV

Bilan des puissances absorbées : (calculs a partir des débits, pressions, rendements, densités)
° Puissances absorbées aux bornes des moteurs éectriques des :
- 7 pompes d' eau de mer (Pi 22 KW — 4 pbles)-(Basse tension 0,4 KV) : 138 kW
- 2 pompes basses pression (Pi 75 kW — 4 pbles)-(Basse tension 0,4 KV) : 129 kW
° Puissance absorbée & I’ arbre de la pompe haute pression® : 2475 kw
° Puissance récupérée par la turbine®® : 1036 kW
° Puissance & fournir par le moteur éectrique de la pompe HP®Y @ : 1439 kw
° Puissance absorbée aux bornes du moteur éectrique de la pompe
haute pression (Pi 1600 kW — 2 poles) (Moyennetension 5,5 KV) : 1499 kW =(P® @/ p,)
° Puissance absorbée par les utilisateurs divers : 50 kW
° Puissance totale absorbée aux bornes des utilisateurs : 1816 kKW (1499 + 138 + 129 + 50)

267 kKW

5,5kV /0,4 kV

Puissance active au primaire du
transformateur 5,5 KV / 0,4 KV
ayant un rendement de 98,6 % 1499 kW
avec 2% pertes en ligne : 328 kW (317 : 0,986 x 0,98)
Pour le réseau MT 225KV /5,5 KV :

1885 kW (a comparer aux 1816 kW calculés & partir des mesures physiques)
D’ol pour une production de 417 m*h (soit 10 000 m* par jour)
I'énergie facturée a I'exploitant sera

de 1885/ 417 = 4,52 kWh par m® produit

317 kW
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